

Verslag regionale raads werkgroep

Datum: Woensdag 6 december 2023

Tijdstip: 18.00 – 19.30 uur

Locatie: Gemeentehuis Heiloo

Aanwezig: Jasper John (Vz.); Marc Klamer; Hessel Hiemstra; Mariska El Ouni; Joke van Ruitenbeek; Elly Konijn; Korné te Velde (ambtelijk secretaris); Menno Horjus (Griffier Dijk & Waard)

1. Opening en kennismaken

De vergadering opent met een voorstelrondje. Menno Horjus is in zijn hoedanigheid als raadsgriffier van de gemeente Dijk & Waard aanwezig. Jasper heeft als voorzitter van de regionale raads werkgroep al uitgebreid met Menno gesproken over de rol van de griffie(s) bij de regionale samenwerking.

2. Terugblik Raadsconferentie (bijlage 1)

Benoemd wordt dat de opkomst enigszins tegenviel maar dat inhoudelijk de raadsconferentie werd gewaardeerd. Daarnaast wordt benoemd dat in het vervolg van belang is dat het bekostigen van de raadsconferentie structureel opgenomen wordt in de begroting. Ook moet er genoeg inzet van de griffie(s) geregeld worden.

De enquête gehouden na de raadsconferentie wees uit dat veel mensen niet kwamen omdat de conferentie over dag op een vrijdag gepland werd. Het idee wordt geopperd om in het vervolg de raadsconferentie te houden tijdens een avond die al gepland is als raadsinformatiebijeenkomst.

Voor de volgende keer word ook geopperd om meer inhoudelijke thema's te behandelen.

Wat Menno ook opviel is dat er een bureau wordt ingehuurd.

Er wordt geconcludeerd dat het budget voor de raadsconferentie van volgend jaar gedekt moet zijn vanuit de begroting; dat er een gesprek met de griffies moet volgen over de inzet vanuit de griffies en dat de raadsconferentie in het vervolg geagendeerd moet worden tijdens een reguliere raadsinformatiebijeenkomst.

a. Voorstel t.a.v. samenwerken op kadernota's GR'en

Anja Schouten heeft een voorstel gedaan over regionale samenwerking op het gebied van de kadernota's. Jasper John en Hessel Hiemstra vragen bij de stuurgroep na wat het idee hierachter precies behelst en komen met een voorstel hierover bij de raads werkgroep. Korné zal Jasper toesturen wat de werkwijze van vorige keer was.

3. Bespreken locaties Regionale informatiebijeenkomsten (bijlage 2)

Voorstel:

07-02-2024 – Dijk en Waard (Kadernota's GR'en)

03-04-2024 – Castricum

29-05-2024 – Alkmaar (Jaarstukken GR'en)

03-07-2024 – Bergen
02-10-2024 – Uitgeest

De regionale raads werkgroep gaat akkoord. Korné stuurt de bevestiging naar de griffies. Twee oktober wordt voorgesteld als avond voor de regionale raadsconferentie.

4. **Onderwerpen ter agendering regionale raadsinformatiebijeenkomsten (bijlage 2)**

- *Kadernota's GR'en*
- *Visie Toerisme en Recreatie in de Regio Alkmaar. In een interactieve sessie zal Sweco de uitkomsten van de participatie delen en de richting van de visie bespreken.*

De regionale raads werkgroep gaat akkoord met het behandelen van de GR'en. De Visie toerisme en recreatie in de regio Alkmaar wordt niet gelijktijdig behandeld. Korné koppelt dit terug naar de indiener.

Menno benoemt dat de lange termijnagenda een aandachtspunt is. Korné gaat in overleg met Menno over hoe dit vormgegeven kan worden.

5. **WVTTK (Bijlage 3, 4, 5)**

Voortgang werkplan en jaarplan 2023:

a. Website voorstel

Korné ligt toe. Er is een korte discussie over de map 'moties en amendementen' de conclusie is dat de moties en amendementen die betrekking hebben op het regionale aspect, dus niet alleen de gemeenschappelijke regelingen, geplaatst moeten worden in deze map. Menno en Korné maken hier een kort stappenplan voor. Men gaat akkoord met het voorstel voor de website. Wat verder van belang is is dat er op de raadsinformatiesystemen van de deelnemende gemeentes doorgelinkt wordt naar de regiowebsite.

b. Plan van aanpak raadsconferentie

Is al eerder besproken.

c. Subsidie provincie (nieuwe regeling wordt voor de zomer door GS vastgesteld)

Besproken wordt dat Korné in contact blijft met de medewerkers van de provincie die zich met de regio Alkmaar bezighouden.

d. Voorstel uren Regio Alkmaar

Menno zal contact opnemen met de overige griffies om te overleggen over de inzet vanuit de griffies. Waarschijnlijk zal Menno meer op de voorgrond optreden.

Opstellen jaarplan 2024

Korné maakt een afspraak met Menno om alvast vorm te geven aan het jaarplan.